

Premiul „Zmeura de aur” merge la „actorul” Cristian Radu

26 ianuarie 2025 11:54



Pentru cine nu știe, Premiul „Zmeura de aur” reprezintă distincția opusă Oscarului și se acordă, anual, actorilor care au avut cele mai proaste prestații artistice. Deși intitulată ironic „Zmeura de aur”, în realitate, distincția este confecționată din plastic, are forma fructului care-i poartă numele și costă doar 4,89 de dolari.

Un astfel de premiu și-a adjudecat și primarul nostru, Cristian Radu care a „rezolvat” toate problemele din Mangalia și s-a apucat de actorie pe Tik Tok.

În filmulețele lansate recent, edilul îi îndeamnă pe copii să mănânce ciocolată Dubai, fără să se deplaseze în Emiratele Arabe Unite, ci la o cofetărie din oraș. Noi credem că mai

bine îi invita pe copiii și adolescenții din Mangalia la cinematograful pe care l-a promis, la școala nouă pe care s-a lăudat că o ridică și la evenimentele estivale (Liberty Parade, Festivalul „Callatis”, Gala Tânărului Actor” etc.) pe care le-a îngropat.

Știm, dorește să fie fie, subit, un primar de gașcă sau cool, pentru a-i atrage pe tineri de partea sa peste 4 ani, numai că lipsa locurilor de muncă, a locuințelor, a distracțiilor, nu-i vor determina pe tineri să revină ori să rămână în Mangalia, după terminarea studiilor, ci îi vor convinge să aleagă orașe din străinătate.

Ce ne mai prezintă domnul primar? Că lucrările făcute în ultimii ani în Mangalia sunt de mântuială. Într-adevăr, s-a săpat și asfaltat pe străzile Ștefan Cel Mare, Rozelor, Oituz etc de vreo trei ori, în prezent, carosabilul fiind împânzit cu stâlpi printre care șoferii fac slalom.

Ce mai observă domnul primar în timpul filmărilor? Că iluminatul public este stins. Știm, ne-am obișnuit ca ziua stâlpilor să fie iluminați, iar noaptea să folosim lanternele. Mai știm și că serviciul de iluminat a fost dat directorului Goldterm, Dorinel Colgiu, pentru a mai obține ceva avantaje după urma lui. Nu degeaba s-a ales cu plângeri penale și pentru această activitate, nu doar pentru șpăgile mari pe care le lua cu regularitate de la agenții economici.

Cea mai recentă filmare, ni-l arată pe edil cu toporul în mână cutreierând Pădurea Comorova pe care dorește să o rețeze în glumă. Cu sutele de copaci din Mangalia nu a glumit, în 13 ani de mandate i-a decimat și nu s-a agitat să planteze alții în locul lor.

Mangalia a devenit aproape deșert, vegetație puțină, cu doar câteva ronduri de flori primăvara.

Sfatul nostru este ca domnul primar să lase actoria pentru că nu-i iese și să rezolve problemele grave ale municipiului,

începând de la lipsa locurilor de muncă, a unei școli noi, unui cinematograful, până la înfrumusețarea stațiunilor lipsite de trotuare și divertisment.

https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2025/01/Snaptik.app_7463486477448531222.mp4